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Oggetto:  la Polonia visita l’Istituto di  Istruzione Superiore “A. Righi”
L’Istituto di Istruzione  Superiore “A. Righi” opera a livello internazionale stringendo rapporti con diversi paesi al fine di portare nel bagaglio culturale degli studenti nuovi orizzonti e nuove proiezioni nel campo del lavoro. 

La dirigente Maria Daniela Musarella, ha ricevuto una delegazione di insegnanti e operatori del mondo della scuola provenienti dalla Polonia al fine di stabilire con gli stessi azioni mirate di reciproca collaborazione. 

“Sono convinta, afferma la Musarella, che programmi di internazionalizzazione, oggi più che mai, vanno portati avanti e valorizzati con determinazione al fine di consentire agli studenti l’apertura verso nuovi orizzonti”. 

La Polonia, dunque invierà presto all’Istituto “A. Righi” che ha tre importanti indirizzi: Costruzione, Ambiente e Territorio, Trasporti e Logistica (aeronautico) e Biotecnologie Sanitarie, un numero significativo di studenti per vivere alcune ore di studio all’interno del prestigioso istituto. 

Con gli studenti italiani, i ragazzi polacchi parteciperanno alle lezioni dei diversi indirizzi per poi confrontarsi in lingua inglese. 

Un progetto ambizioso che conta su vaste sinergie ed in particolare sull’apporto dell’Associazione VEM di Reggio Calabria da anni impegnata nel campo educativo internazionale e della progettazione europea. 
Presto da Rawa, città vicino Varsavia giungeranno all’Istituto “A. Righi” nuove esperienze di vita, oggetto di confronto e di crescita culturale. 

Al termine del progetto denominato “viva Italia”, sia gli studenti del “Righi” che quelli della Polonia si saluteranno con la realizzazione di un evento teatrale capace di lasciare un segno emotivo: la rappresentazione di alcune favole di Fedro per cogliere aspetti importanti della vita. 

Essere futuri cittadini dell’Europa significa, prima di tutto, sapere essere uomini e donne impegnati nella comprensione dei valori della vita ed ancora aperti alle sfide personali e professionali cui si andrà incontro. 
Il confronto con nuove realtà culturali corrisponde ad un vero arricchimento interiormente. Proprio questo sarà l’obiettivo del progetto che lascerà un’importante firma nell’animo degli studenti. 
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